

贝尼特斯 用口水淹死你

国米欧冠惨败,主席莫拉蒂考虑换帅

北京时间昨夜,国际米兰在欧冠小组赛中客场0:3惨败给不来梅,赛后,全意大利人都在呐喊:“贝尼特斯下课!”极度失望的国际米兰主席莫拉蒂也采取行动了,他将在今天召开高层峰会,会议的主题就是讨论主帅贝尼特斯的去留。



贝尼特斯成“公敌”



欧冠联赛

莫拉蒂考虑换帅

为了备战世俱杯,此役贝尼特斯没有派上斯内德等主力上场,已经出线无望的不来梅则是轻装上阵,结果第38分钟、第49分钟和第88分钟,不来梅用三个进球彻底羞辱了欧冠卫冕冠军。

0:3惨败,所有人都无法理解,连一向冷静、客观的《米兰体育报》也忍不住心中的怒火:“国际米兰,又一次愚蠢的表演,不来梅狠狠抽了贝尼特斯三记耳光!”而《全市场》的评语则更加到位:“悲剧。”

如果说此前国际米兰客场败给热刺是大意失了荆州,那本场比赛国际米兰则是输得没脾气。先来看看赛后的技术统计,国际米兰全场比赛射门才7脚,射门竟然只有1次!而不来梅全场狂攻不止,射门22次射正7脚,不仅取得3个进球,而且2次击中横梁。

赛后,贝尼特斯声称因为球队已经出线,所以应将精力放在世俱杯上,但意大利媒体和国际米兰主席莫拉蒂并不这么认为,《全市场》用“国际米兰的冠军球员们从来没有像今天这样软弱和无助”来形容,同样对贝尼特斯失望的还有莫拉蒂。据悉,国际米兰主席将在今天召开高层危机峰会,商讨换帅事宜!虽然目前莫拉蒂已坚定了换帅决心,但究竟是在世俱杯结束之后进行换帅还是等到赛季结束后,他还没有拿定主意。

莱昂纳多成热门

如果贝尼特斯下课,谁将接过国际米兰主帅的烫手山芋?据意大利媒体报道,赋闲在家的前AC米兰主帅莱昂纳多极有可能被扶上帅位。

事实上,莫拉蒂对于莱昂纳多的青睐由来已久,今年1月13日,莫拉蒂在接受采访时就表达过对莱昂纳多的欣赏,“我尤其欣赏莱昂纳多,他是个很棒的人,具有国际性的足球视野及专业知识。真心希望他有朝一日来国际米兰,”莫拉蒂说。

除了莱昂纳多,前罗马主帅帕莱蒂被认为是大热门。《罗马体育报》认为国际米兰将在帕莱蒂、卡佩罗之间二选一。帕莱蒂正在俄罗斯执教圣彼得堡泽尼特。当然,国际米兰今夏也曾接触过卡佩罗,但当时卡佩罗正带队出战世界杯,所以拒绝了莫拉蒂。 见习记者 韩飞周游

巴萨真牛! 上个二队随便赢

世纪大战5:0横扫皇马,巴萨华丽地让世界足坛震惊。在昨晚的欧冠最后一轮,巴萨以另一种方式震惊全球。面对喀山鲁宾,巴萨大面积轮换,5名二队球员获得机会,其中3人首发。就是这样一支巴萨二队,却以2:0完胜对手,进球的两名球员正是来自二队的丰塔斯和巴斯克斯。拉玛西亚青训营为巴萨提供源源不断的妖人,这正是巴萨称霸的关键。

对于二队球员的表现,瓜迪奥拉赞不绝口:“我很满意这场比赛,特别是巴斯克斯的表现,他是法布雷加斯、皮克、梅西一代的球员。他没有早涌现,是因为他经历过很多伤病,而不是因为他能力不行。” 李晶

»欧冠战报

不来梅	3:0	国际米兰
特温特	3:3	热刺
本菲卡	1:2	沙尔克
里昂	2:2	特拉维夫工人
曼联	1:1	瓦伦西亚
布尔萨	1:1	流浪者
巴萨	2:0	喀山鲁宾
哥本哈根	3:1	帕纳辛纳科斯

(热刺、国际米兰、沙尔克、里昂、曼联、瓦伦西亚、巴萨、哥本哈根出线)

肥罗认了私生子



阿莱士(左)和肥罗长得很像

继几天前罗纳尔多在twitter上表示将与5岁的私生子阿莱士进行亲子鉴定后,北京时间昨夜,肥罗再次通过自己的官方twitter发表声明,证实了阿莱士就是他的亲生儿子。

罗纳尔多在自己的twitter上写到:“亲子鉴定的结果证明了我第一眼看到阿莱士时的感觉。”“阿莱士是我的儿子,是其他像他一样漂亮的三个孩子的兄弟。作为他的父亲,他可以永远信赖我,我会给他带来快乐,也会承担责任。欢迎!” 新文



泰州新手买彩不知倍投 憾失7位数3500万大奖



近期,江苏体彩7位数的奖池持续在高位运行,日前更是不断刷新年内最高水位,这极大地激

发了彩民的购买热情,也吸引了很多以前从未接触过彩票的人前来一试运气。来自泰州的董先生就是这样一位人物,不过他显然比其他人更幸运一些,因为他只购买了10期,就中得了7位数500万元大奖。

受同事影响开始买彩票

12月8日,董先生只身来到省体彩兑奖,从中奖彩票上可以看出,董先生中得的正是10181期7位数特等奖500万。说起自己的购彩经历,董先生轻松地表示,他的彩龄不过半个多月,因为他的同事这段时间总是在午休时间聚在一

起研究彩票,他打听之下听说是有个叫7位数的玩法奖池特别高、很值得购买,于是便也产生了买上几注号码碰碰运气的念头。由于不知道该怎么选号,董先生还特意咨询了同事,得到的答案是可以去彩票点随机选号,也可以自己写好号码直接去买票。

新手上路自选号码投注

董先生考虑既然决定要买彩票,当然是把主动权掌握在自己手里更好,所以他选择了自己编写号码投注。至于投注金额,董先生听从了同事的建议,每期就花上10元钱,买5注号码。对于自己第一

次买7位数的日子,董先生记忆犹新,他很利落地告诉记者是11月4号的10172期,如此算来,在11月19日晚的10181期中凭借号码“0656412”捧回500万大奖的董先生只不过购买了10期7位数,就幸运地中奖了。更让人佩服的是,除了特等奖,董先生当期购买的5注号码中,第二注和第三注号码还分别中得了五等奖和四等奖,他的好运气实在是让人羡慕。

不知倍投憾失3500万大奖

不过,在兑奖大厅,当记者问董先生为什么不进行倍投时,他对“倍投”这个词却表现出

了不解。原来,董先生的同事们只告诉了他1注号码最多能中500万,却没有告诉他在奖池很高的情况下,可以买多注同一个号码,就有希望中得多个500万。以董先生中奖的10181期为例,开奖前奖池高达3700多万元,这就意味着如果董先生进行7倍或8倍倍投,能获得3500万元甚至更高的奖金。听完记者的介绍,董先生感叹了一句“原来还有这种情况”,不过,很快他便爽朗地笑了,“知足常乐,能中这个500万已经够幸运了!”

本组撰文 快报记者 付智勇
通讯员 朱莱

☆彩市万花筒

无锡彩民网获“排5”十万大奖

复式投注向来被很多彩民奉为制胜法宝,在大乐透、7位数这样的大盘玩法上,许多彩民通过复式投注将大、小奖项统统网获。无锡彩民老张就通过此投注方法收获“排列5”10万元奖金。

12月6日,老张带着一张12月3日开奖的排列5复式彩票来到无锡市体彩中心领奖。老张喜欢的玩法主要有排列3、排列5,通过自己的研究,排列3中奖已经有很多次,因此在排列5玩法上,他也很有信心能够中奖,老张说这不仅是因为他喜欢体育彩票,更因为他对号码很有感觉,已经几次离大奖一步之遥。据老张介绍,在本期之前,他已经瞄了好几期了,3日下午,老张为了增加中奖的概率,经过一番仔细地研究,他选择了一张大复式彩

票,花费648元进行了定位复式投注。结果当晚开奖后,开奖号码正包含在他的投注号码之中,老张收获10万元奖金。

老张说,以后他还会继续采用复式投注方法来购体育彩票,只有撒大网才有更多机会捕到大鱼。当然,这肯定是老张从自己的购彩经历中得出的经验。对于彩民来说,每个人都有自己的购彩习惯和投注技巧,所以还是应该根据自身的情况采用适合自己的投注方式。毕竟,不论是单式投注还是复式投注抑或是倍投,每一个彩民在每一期投注时都是站在同一条起跑线上的,至于谁能首先冲过终点线,自身的努力固然重要,但更多还是由运气决定的。只有保持良好的心态,才能在彩市中收获快乐和回报。

☆彩市公告牌

7位数奖池突破4600万元

要说眼下的江苏彩民们最关注的是什么,肯定非奖池持续高位运行的体彩7位数玩法莫属,目前该玩法的奖池已经直逼半亿水位,高达4645万元,今天晚上又将是该玩法第10192期的开奖,“会不会有人中奖?”“最高奖能中到多少?”恐怕是彩民们最关心的问题。

头奖连续8期未见现身

12月7日晚,7位数10191期开奖如期上演,当期开出的中奖号码为“1092935”,虽然高筑的奖池为彩民冲击大奖做好了充分的准备,但是当期7位数特等奖依然没有现身,这也是在10183期为彩民送出一注500万元头奖之后,7位数头奖连续第8期空开。尽管

如此,当期一等奖还是中出了5注之多,当然,这5注一等奖都是因为一数之差而与头奖擦肩而过,也让人觉得有点小小的遗憾。

高奖池引发持续关注

由于近期7位数奖池持续在高位盘旋,不但老彩民加大了投注力度,还有很多的彩民被吸引过来。老彩民们对于7位数的玩法特性早已了然于心,这个时候倍投显然是最聪明的选择,“要中就中个超级大奖”;而对于新彩民来说,碰碰运气、说不定能中奖则是比较普遍的想法。彩民的支持也带来了7位数玩法销量的不断突破,以10191期为例,当期销量突破了746万元,短短2天的销售期能取得如此不俗

的成绩实属不易。

今晚奖池高达4645万元

在10191期开奖过后,7位数奖池继续攀升,目前已高达4645万元,再度刷新年内奖池水位纪录。今晚的10192期开奖,如果能彩民包揽奖池,所获得的最高奖金有望突破4800万元。作为我省彩市造奖实力最为强劲的本土玩法,在本年度我省体彩中出的141个百万以上大奖中,7位数贡献了49个之多,独撑三分天下。虽然对于今晚的开奖结果我们尚无法做出推测,但是不论是头奖的迸发还是奖池的累积,对于彩民而言都将是极大的激励,无论如何,今晚7位数10192期的开奖表现肯定是不容错过的!